
評　価　項　目
A

思う
Ｂ

少し思う

Ｃ
少し思わな

い

D
思わない

Ｅ
わからない

R６年度
ポイント

R５年度
ポイント

R4年度
ポイント

１　あなたの子どもにとって、学校は楽しいところ
だと思いますか。

36 54 4 1 2 3.3 3.5 3.4

２　学校では、基礎的な学力が身につくようわかり
やすい授業をしていると思いますか。

34 61 1 0 1 3.3 3.5 3.3

３　学校では、「学習のきまり」「生活の決きま
り」などをもとに決まりを守る態度やその大切さを
教えていると思いますか。

31 64 1 0 1 3.3 3.4 3.3

４　学校では、児童会を中心にあいさつ運動に取り
組んでいます。あなたのお子さんは、地域の人にあ
いさつをしていますか。

33 45 15 4 0 3.1 3.2 3.0

５　家庭学習の取組にご協力いただきました。あな
たのお子さんは、基礎的な生活習慣や家庭学習の習
慣が身についていますか。

13 67 16 1 0 2.9 2.9 3.0

６　学校は、家庭との連携を深めることに力をいれ
ていますか。

32 57 3 1 4 3.3 3.3 3.2

７　学校からの通知・たよりは、学校の様子を知る
機会になっていますか。

49 46 1 1 0 3.5 3.5 3.5

８　本年度より甲西地区小中一貫校としてスタート
しましたが、小中一貫教育の取組について知ってい
ますか。

3 47 44 1 2 2.5 2.5

９　学校は、教育活動に適した施設・設備になって
いますか。

24 63 2 0 0 3.2 3.4 3.3

１０　お子さんは、携帯電話・スマートフォンを
持っていますか。

31 66 32%

１１　「10　お子さんは、携帯電話・スマート
フォンを持っている」と答えた方に聞きます。ルー
ルをきめていますか。

28 3 90%

＊ポイント：Aを「４」、Bを「3」、Cを「2」、Dを「１」とした平均値。
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